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Dotyczy: Przebudowa dróg gminnych: ulica Fabryczna, Chrobrego, Sportowa, Dębowa, 
Polna, Żwirki i Wigury, Parkowa 
 
 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA  
 

W związku z pytaniami skierowanymi do Zamawiającego na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy 
z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) 
Zamawiający przekazuje ich treść wraz z odpowiedziami.  
Pytanie 1  
działając w imieniu i na rzecz (…….)  zwracam się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu 
składania ofert do dnia 26.04.2024 r. 
Pismem z dnia 15.04.2024 r., zamieszczonym na platformie zakupowej w dniu 16.04.2024 r. 
o godz. 11.36 Zamawiający udzielił odpowiedzi na sformułowane przez oferentów pytania i 
przesunął termin składania ofert na dzień 22.04.2024 r. na godz. 8.00. 
Należy zwrócić uwagę, że zakres, którego dotyczą sformułowane przez oferentów pytania i 
udzielone przez Zamawiającego odpowiedzi jest szeroki. Udzielone przez Zamawiającego 
wyjaśnienia, w części merytorycznej zostały zamieszczone w dniu 16.04.2024 r., co powoduje, 
biorąc dodatkowo pod uwagę fakt, że wyznaczony przez Zamawiającego termin obejmuje dwa 
dni wolne od pracy – sobotę i niedzielę, że realny 
czas na przygotowanie odpowiedzi ulega skróceniu do 3 dni roboczych. Wyjaśnienia 
Zamawiającego obligują oferentów do dokonania ponownej analizy SWZ oraz korekty już 
przygotowanych przez oferentów wycen, przy czym nie bez znaczenia pozostaje okoliczność, 
że wyceny przygotowywane są na podstawie PFU, co powoduje, że jej przygotowanie musi 
zostać poprzedzone wstępnym zaprojektowaniem przedmiotu 
zamówienia, co niewątpliwie jest czynnością czasochłonną. Dodatkowo należy wskazać, że 
Zamawiający nie udzielił oferentom odpowiedzi na wszystkie skierowane do niego prośby o 
wyjaśnienia. W świetle powyższego Oferent wskazuje, że zapoznanie się z wyjaśnieniami oraz 
należyte przygotowanie i złożenie ofert może okazać się nierealne w wyznaczonym przez 
Zamawiającego terminie. Czas, o który Zamawiający wydłuża termin składania ofert nie jest 
określony ustawowo, co oznacza, że Zamawiający może wyznaczyć go według własnego 
uznania, z tym jednakże zastrzeżeniem, że wyznaczony termin powinien być wystarczający 
dla Wykonawcy do zapoznania się wszystkich zainteresowanych wykonawców z 
wyjaśnieniami niezbędnymi do należytego przygotowania i złożenia ofert (art. 284 ust. 1 
ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r.) Biorąc pod uwagę powyższe 
zwracam się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu wyznaczonego na złożenie ofert jak 
na wstępie 
 
Odpowiedź na pytanie 1  
Zamawiający nie wyraża zgody na kolejne wydłużenie terminu składania ofert.  
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